
６月の神目小学校

６月２７日（月）５年家庭科調理実習「野菜いため」

〇手際よく野菜を炒めているところを観ました。

班によっては、炒める人と流し台を片づける人

がそれぞれ同時に作業をしているところもあり

ました。

〇作業の段取りをそれぞれの班で考えてあって、

自分で考えて行動する「高学年の学習態度」だ

と思いました。

〇職員室にも試食が届きました。野菜炒めのいい

匂いの通り、野菜の甘みがうまく出たおいしい

料理でした。ごちそうさまでした。



６月２８日（火）４年社会科見学「クリーンセンター」

〇４年生は社会科で身の回りのくらしについて学

習をしています。今日は、神目小学校区にある

クリーンセンタのー見学に行きました。

〇ゴミ処理の仕組みや再利用などについて、衛生

的な処理や資源の有効利用ができるように進め

られていることを見学してきました。

〇青山さんにお話を聞きました。

〇クリーンセンターでは１０人の方が８：１５～

１７：００まで働いているそうです。

〇構内を見学させていただきました。

計量場所

〇ピットに入った燃えるゴミをクレーンで運んで

います。

大きなゴミを

切る裁断機

缶を置いてあるところ



圧縮された缶

缶を圧縮する機械

たくさんのビン

焼却灰

プラスチックごみ 資源ごみの分別所

新聞 雑誌

段ボールを

置くところ



パッカー車からピットに

ゴミを落とすところも見学

できました。

〇最後にもう一度部屋で、３Ｒ運動やゴミ収集の

分別などのお話を聞きました。

〇教室での学習の中で浮かんだ疑問については、

青山さんのお話の中で答えがわかりましたが、

今日の見学で新しく尋ねたいこともあり、質問

をして、学習を深めることができました。

６月２９日（水）保健委員会作成 〇保健委員会では、熱中症予防のための動画を作

動画「熱中症に気をつけよう」 りました。

① のどがかわく前に水分を取る。

こまめに水分補給をする。

② 帽子をかぶって外に出る。

③ 睡眠をしっかりとる。

規則正しい生活をする。

などのくらしの中での注意を知らせました。



６月２９日（水）図書集会

〇図書委員会による図書集会をしました。会場を

体育館から多目的室に変更して、エアコンの効

いているところで行いました。

〇みんなに本を好きになってもらうための集会で

す。休み時間に何度も集まって練習をしてきた

成果が見られる会です。ちょっと緊張したり、

全校の前に出るのでうれしくなったりして、い

つもとは違う経験をしています。

〇プログラムは 大型かみしばい「食べられたや

まんば」 クイズ しかけ絵本です。

〇クイズは

①「写真の中から一つ好きなものを選んでください。



②「それは、この中にありますか」と写真を見せながら、次

々に確かめていきます。

③「あなたが選んだのはこれですね」と選んだものを当てて

いました。

〇突然選んだものを何人でも当てたので、みんなが驚きました。

６月３０日（木）１・２年 体育「水に慣れる運動」

〇とても暑くなりました。今日は熱中症指数（W

BGT）が高くなり、業間休みには既に運動場で

遊ぶことができませんでした。

〇１・２年生は今日は水泳の授業があったので、

プールに入れました。シャワーが気持ちいいで

す。

〇ビート板で「ラッコ浮き」

〇何回もするうちに、力を抜いて何分も浮かぶこ

とができました。



６月３０日（木）参観日

〇午後は参観日でした。

〇１年音楽「リズムを うとう」

２年図工「わっかで へんしんだ」

３年図工「ペン立てを作ろう」

４年図工「かごを作ろう」

５年算数「合同な図形をかこう」

６年社会「大仏づくり」

〇今日の授業は「国語」「算数」だけではなく、作

業をしているところやできたものを紹介する様

子などを見ていただきました。



〇たくさんの掲示物で廊下も教室もあふれていま

す。七夕の飾りもいろいろなものがあります。

６月３０日（木）緊急時引き渡し訓練

〇参観授業の後は引き渡し訓練を実施しました。

〇人との距離を開けて マスクを取りました。

〇保護者の方は、教頭先生の説明を図書室で聞きました。一斉

メールを受け取ってから、１５：１０から引き渡しをしまし

た。



〇名前を呼ばれたら、動きます。

〇くつを持ってお迎えの人のところに行きます。

〇保護者の方の協力により、スムーズな引き渡し

ができました。暑い中をありがとうございまし

た。


